 Activiteitenplan Programmering van de Stad
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Naam aanvrager / organisatie:

Datum:

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Naam van het project / de activiteiten:
Tijd en plaats van het project / de activiteiten:
Geef hier aan waar en wanneer het project / de activiteiten plaatsvinden.
Omschrijving van het project / de activiteiten:

Geef hier een beschrijving van de activiteiten waarvoor u subsidie aanvraagt. Neem hierin ook op hoe u voldoet aan de voorwaarden voor subsidieverlening. De voorwaarden staan per subsidieregeling opgenomen in de beleidsregels voor subsidieverstrekking van gemeente Oosterhout. U vindt ze onder het kopje “nadere verplichtingen”.
Doelen:
Geef hier een overzicht van de doelstellingen die met de activiteiten worden nagestreefd, en hoe de activiteiten aan dat doel bijdragen. Probeer zoveel mogelijk aan te sluiten bij de doelen zoals opgenomen in de beleidsregels voor subsidieverstrekking van gemeente Oosterhout.
Beantwoord hierbij in ieder geval de volgende vragen:
Is het project / de activiteiten van artistiek en/of culturele waarde voor de gemeente Oosterhout? Zo ja, leg uit waarom.

Draagt het project / de activiteiten bij aan (de bewustwording over) cultuurhistorische waarden? Zo ja, leg uit en geef aan of het gaat om lokale, regionale of nationale cultuurhistorische waarden.

Zet het project / de activiteiten aan tot sport en bewegen? Zo ja, leg uit.

Draagt het project / de activiteiten bij aan (de bewustwording over) een gezonde levensstijl? Zo ja, leg uit.

Draagt het project / de activiteiten bij aan (de bewustwording over) duurzaamheid
? Zo ja, leg uit.

Stimuleert het project / de activiteiten de  deelname van kwetsbare groepen aan de samenleving? Zo ja, leg uit.
Doelgroep:

Geef aan voor wie het project / de activiteiten zijn. Maak hierin (indien van toepassing) een onderscheid tussen deelnemers (actief) en bezoekers (passief).
Organisatie en samenwerking:
Hoe ziet de organisatie eruit? Zijn er ook vrijwilligers en jongeren (t/m 27 jaar) betrokken bij de organisatie? Zo ja, welke rol spelen zij in het project / de activiteiten? Geef ook een overzicht van de organisaties waarmee u samenwerkt, en de manier van samenwerken.
Overig:

Hier kunt u nog andere (voor uw organisatie) belangrijke zaken beschrijven. Heeft u verder geen extra informatie, dan kunt u deze vraag overslaan.
� Duurzaamheid is het zorgen voor evenwicht tussen mens, milieu en economie om de aarde niet uit te putten. Voor nu, maar ook voor de komende generaties.
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