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[bookmark: _Hlk111715507]Aan de bewoners van de Contreie en Zwaaikom Eiland


27-03-2024 : officiële opening eerste Oosterhoutse ‘laadstraat’ 

Elektrisch rijden is de toekomst. Gemeente Oosterhout juicht het gebruik van elektrische auto’s dan ook zeker toe. Helaas heeft niet iedereen met een elektrische auto de mogelijkheid om deze op eigen terrein op te laden. Om zoveel mogelijk mensen gebruik te laten maken van elektrische auto’s, plaatsen wij ook in de openbare ruimte laadpalen. Hier kunnen zowel inwoners als bezoekers met een elektrische auto’s gebruik van maken. 

Laadplek bezet
Helaas staan er regelmatig toch brandstofauto’s op parkeerplaatsen, bedoeld voor elektrische auto’s (parkeerplaatsen met laadpaal). Hierdoor kunnen e-rijders hun elektrische auto dan niet opladen. Dit is natuurlijk erg vervelend. Daarom heeft gemeente Oosterhout nagedacht over een oplossing voor dit probleem en starten we deze maand met een pilot. 

Pilot: De Laadstraat 
In de Contreie en Zwaaikom Eiland starten we met een pilot. Op het Vrachelsplein en het Kompas komt binnenkort een zogenaamde laadstraat. Dit betekent dat er op 10 bestaande parkeerplaatsen voorzieningen komen om elektrische auto’s op te laden. De laadpunten bevinden zich in de lichtmasten (lantaarnpalen).
Op elke lichtmast (lantaarnpaal) zitten twee stekkeraansluitingen. Op de parkeerplaatsen in de laadstraat mogen elektrisch oplaadbare voertuigen én brandstofauto's parkeren. Er worden dan ook géén verkeersborden geplaatst. 

Opening laadstraat 
Om de pilot af te trappen, wordt de eerste laadstraat in Zwaaikom Eiland, op 27-03-2024 officieel door de wethouder geopend. U bent van harte welkom om hierbij aanwezig te zijn.  

Locatie: Kompas 1, Oosterhout
Tijd: 16.00 uur

Meer informatie en contact
Voor meer informatie over de laadstraat: zie 
Heeft u vragen over de laadstraat, dan kunt u contact opnemen met mevrouw M. van der Velden op telefoonnummer 0162–48 9067 of door een e-mail te sturen naar  m.van.der.velden@oosterhout.nl
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